

Írta:

2014. február 11. kedd, 13:10



Február 10-e és 22-e között téli vásárt hirdet a kereskedelem. Ezen időszak alatt 30%-os árengedménnyel árusítanak különböző ruházati cikket, illetve magas szárú cipőket (képünk illusztráció). De senki se induljon a boltokba, mert mindez éppen ötven évvel ezelőtti hír, annak minden elemével, árával!

A mintegy egyharmados árzuhanás elsősorban méter- és kötszövött, konfekcionált, valamint divatárukat, no meg a lábbeliket érintette.

A Pécsi Ruházati Boltban, az akció megindításának pillanatától kezdve, sokan keresték a nylonharisnyákat, De népszerű volt a télikabát is, mint árucikk. Ezekből már az első nap befejezése végén utánrendelést kellett végezniük a boltvezető kartársaknak, kartársnőknek.

Az Elegancia néven ismert pécsi, belvárosi áruházban 150 000 forint forgalmat bonyolítottak le a kereskedők. A Tündéről elnevezett, a Széchenyi téren lévő egységben 65 000 forintra rúgott a forgalom. A Kossuth Lajos utcában (ma Király utca), a 10-es számú boltban (szép név!), szintén százötvenezerrel tették ki a zárva táblát, természetesen jó magyar forintban értve az összeget. A naptárak 1964. február 11-ét mutattak akkor, amikor ez a jelentős dolog megtörtént a baranyai megyeszékhelyen.

De a peremkerületek sem maradtak ki a jóból. Hiszen a meszesi, meg a

A harisnya az egyik slágertermék

Írta:

2014. február 11. kedd, 13:10

Vasas II megszólítással ismert városrészekben, szintén lehetett leértékelt portékát beszerezni. Meszesen 23 000 forint volt a bevétel.

A nemrég (mármint fél évszázaddal ezelőtt) megnyílt leértékelt áruk üzletében hatszáz vevőt szolgáltak ki az eladók, a téli vásár kezdetétől. Amúgy, ebben az egységben változatlan fizetési feltételekkel kínáltak mindent, de az eredeti árhoz képest 20-60%-kal kevesebért, mint az megszokott volt, akkoriban.

Az Állami Áruházban (Latabár Kálmán nélkül) kimondottan szezonvégi termékeket adtak a betérők számára. A 100 000 forintnál nagyobb záró kassza azt jelentette, sokan költötték a pénzüket el ott.

Termékhiányra sehol volt panasz, bár akadtak olyan „cuccok”, amikből kevesebb volt a polcokon, az elvártnál. De megnyugtatták a lakosságot, hoznak belőlük még, hogy kielégíthessék az igényeket!